4. cviceni - Limity posloupnosti 2

@ = priklady, co byste fakt fakt méli udélat, prosim prosim

Piiklad 1. Vypocitejte néasledujici limity.
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Piiklad 2. Vypocitejte nasledujici limity.

() limy o0 2% (h) lim, oo V/V/37 +2-27 — /30 + 20
(b) limp 00 5 Fa50mm (1) limgoo /(14 (1- 1)
(©) titnon e () T o —W
(d) @ limy, o T ' Tﬁ -
(k) @ limy o0 >

. n n3+ 2Y2n
(e) @ limy, oo VNt 427+ 37

—(n+1)2)n+
(f) ®limy, o0 v V3 — V2) () lim o {) (G e

(g) ®lim;, oo /N +n—n (m) limy, oo V27 + 20+ 4 220

Piiklad 3. Vypocitejte néasledujici limity.
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Piiklad 4. Vypocitejte nasledujici limity.
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Piiklad 5. Dokazte nasledujici:
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